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ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Την έβδομη θητεία στο δήμο Πυλαίας-
Χορτιάτη διεκδικεί ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

(Βίντεο)
Παρουσίασε 156 υποψήφιους δημοτικούς και κοινοτικούς συμβούλους με τον

συνδυασμό "Δύναμη Ενότητας"

 25/07/2023 18:31 0

 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

Βαγγέλης Στολάκης

Την έβδομη θητεία του στο τιμόνι του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη διεκδικεί ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στις επικείμενες

δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου. Με τον συνδυασμό «Δύναμη Ενότητας» και σλόγκαν «σταθερά μαζί» ο κ. Καϊτεζίδης

ρίχνεται στην μάχη του σταυρού έχοντας, όπως άλλωστε είπε και ο ίδιος σε συνάντησή του με δημοσιογράφους, «να

ανταγωνιστεί με την ομάδα του το 71% της πρώτης Κυριακής που έλαβε ο συνδυασμός στις προηγούμενες δημοτικές

εκλογές».
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«Το σημαντικότερο έργο μας όλα αυτά τα χρόνια είναι η ενότητα» σχολίασε ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη

αναφερόμενος μεταξύ άλλων στα έργα που έγιναν στην περιοχή του κατά τη διάρκεια της τρέχουσας και των

προηγούμενων δημοτικών περιόδων.

Έκανα ιδιαίτερη αναφορά στη συνεργασία του δήμου με τον Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων και τον πρόεδρό

του Μιχάλη Γεράνη που είναι και πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Πυλαίας Χορτιάτη και εδώ και χρόνια

συνεργάτης του, αναφέροντας ότι έχουν αυξηθεί τα «πράσινα» σημεία του δήμου, δημιουργούνται φορητά «πράσινα»

σημεία και επιταχύνεται το πρόγραμμα ενημέρωσης δημοτών για τις δράσεις της ανακύκλωσης.

«Όλα όσα κάναμε τα κάναμε με σκληρή και πολλή δουλειά. Πολύ δουλειά και αξιοπιστία» υπογράμμισε ο κ. Καϊτεζίδης.

Αναφερόμενος στον συνδυασμό του με τον οποία διεκδικεί την επανεκλογή του ανέφερε ότι υποστηρίχτηκε από 5

πρώην δημάρχους, συμμετέχουν σε αυτόν δυο διατελέσαντες δήμαρχοι, όπως επίσης και ένας πρώην βουλευτής

(Γιώργος Λαζαρίδης). Από τους 77 υποψήφιους δημοτικούς συμβούλους οι 29 είναι εν ενεργεία δημοτικοί σύμβουλοι

και από το σύνολο των 156 ατόμων (77 υποψήφιοι δημοτικοί και 79 υποψήφιοι κοινοτικοί) οι 39 είναι

πρωτοεμφανιζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Αυτό, σημαίνει εξήγησε ο δήμαρχος, ότι η ανανέωση του συνδυασμού

είναι άνω του 50%.

Σκοπός μας είναι «να υπηρετήσουμε την καθημερινότητα. Ο καλός δήμαρχος είναι ταυτισμένος με τον νοικοκύρη

δήμαρχο. Στόχευση όλων των ανθρώπων της αυτοδιοίκησης είναι ο νοικοκυρεμένος δήμος» εξήγησε ο κ. Καϊτεζίδης.

Μεταξύ άλλων, ο κ. Καϊτεζίδης αναφέρθηκε στην καινοτομία που εφαρμόζεται στις συνεδριάσεις του δημοτικού

συμβουλίου Πυλαίας Χορτιάτη τα τελευταία πέντε χρόνια κατά τη διάρκεια των οποίων δεν χρησιμοποιείται καθόλου

χαρτί και η ενημέρωση των δημοτικών συμβούλων γίνεται με την χρήση tablets.

Διαβάστε ΕΔΩ τους υποψήφιους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης "Δύναμη Ενότητας"
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